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ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE MARÇO DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUINTA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRINTA DE MARÇO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 
Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, a Câmara
Municipal  de  Carandaí  reuniu-se  ordinariamente,  presidida  pelo  Vereador  Pedro  Marconi  de  Sousa
Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos para
a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a presença de todos os Vereadores. Havendo
número regimental, foi feita a leitura da ata da 8ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata
foi  aprovada  por  unanimidade.  O  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  procedesse  a  leitura  do
expediente do dia.  PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício
113/2026, do Vereador Gilmar Antônio, solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Resolução
2/2026 - Dispõe sobre a criação da Comissão Permanente de Valorização e Defesa dos Direitos dos
Servidores  Públicos,  com  a  finalidade  de  promover,  acompanhar  e  fortalecer  políticas  de  proteção,
reconhecimento e garantia da dignidade no exercício do serviço público. Ofício 115/2026, do Vereador
Maurício, apresentando o Projeto de Lei 817/2026 - Dá denominação a logradouro no Bairro Olímpico.
DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as
correspondências  recebidas,  informando  que  estariam na  Secretaria.  Encaminhou  o  Projeto  de  Lei
817/2026 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade
Urbana.  SEGUNDA  PARTE  DA  REUNIÃO:  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DOS  PROJETOS  E
PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação ao Projeto de Lei 2552/2026 - Autoriza o Município de Carandaí a abertura de Crédito
Especial ao Orçamento do Município de Carandaí, no exercício de 2026 para acobertar despesas com o
CODAMMA. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a
leitura  do  parecer  de  redação  final  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  ao  Projeto  de  Lei
2553/2026 - Autoriza o Município de Carandaí a abertura de Crédito Especial ao Orçamento do município
de Carandaí,  no exercício  de 2026 para acobertar  despesas com a Brigada Municipal.  Em terceira
discussão e votação, foi  aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do parecer de
redação  final  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  ao  Projeto  de  Lei  2554/2026  -  Autoriza  o
Município  de Carandaí  a  abertura de Crédito  Especial  ao Orçamento do Município  de Carandaí,  no
exercício de 2026. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu
a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela aprovação do Projeto de Lei
815/2026 - Declara a Academia Literária de Carandaí - ALC, Entidade de Utilidade Pública Municipal. Em
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terceira  discussão  e  votação,  foi  aprovado por  unanimidade.  Em primeira  e  segunda discussões  e
votações, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Patrick solicitou vista à Emenda Aditiva 1/2026 e ao
Projeto de Lei 2550/2026 - Acrescenta dispositivos no Projeto de Lei 2550/2026, que Altera dispositivos
que menciona na Lei nº 2.353/2020, de 30 de março de 2020, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Carreiras aplicável aos Servidores Públicos Municipais, promove adequação à Estrutura Administrativa e
contém outras providências, sendo o pedido deferido pelo Presidente. Indicação 83/2026, do Vereador
Antônio -  Necessidade de melhorias na comunidade do Dombe.  Em única discussão e votação,  foi
aprovada por unanimidade. Indicação 84/2026, do Vereador Maurício - Indico a necessidade de realização
de manutenção em três (3) mata-burros localizados na estrada vicinal que liga o município de Carandaí
ao município de Caranaíba. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação
85/2026,  do Vereador Gilmar Tavares -  Solicitação de pavimentação asfáltica na Rua Adauto Lúcio
Ribeiro, bairro Cohab. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 86/2026,
da Vereadora Ana Vitória - Solicita operação tapa buracos na rua Francisco Jaques Bias Fortes, Bairro
Santa Cecília. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Requerimento 29/2026, do
Vereador Gilmar Tavares - Reiteração do Requerimento nº 157/2025 – Solicitação de Impacto Financeiro.
Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 30/2026, do Vereador Gilmar
Antônio -  Encaminha Ofício e Solicita informações. Em única discussão e votação, foi  aprovado por
unanimidade. Requerimento 33/2026, do Vereador Maurício -  Solicita informações sobre o atraso no
repasse do auxílio aos estudantes do município de Carandaí. Em única discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade. Requerimento 34/2026, da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e
Juventude - Realização de reunião da Comissão de Educação para avaliação dos Jogos do JEC. Em única
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Representação 19/2026, da Vereadora Ana Vitória -
Solicitação de recomposição de calçamento na Rua Francisco Jacques. Em única discussão e votação, foi
aprovada por  unanimidade.  O Presidente informou que na quinta-feira,  dia  02/04/2026,  será  ponto
facultativo no expediente da Câmara Municipal em razão das solenidades da Semana Santa. O Presidente
passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO,  afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de
publicidade. O Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e horas. O conteúdo integral desta
reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Patrick José Santos Oliveira, Secretário,
solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa
Diretora.

Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues
Presidente

Eder Damasceno Silva
Vice-Presidente

Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)

Ana Vitoria Tavares dos Santos
Melo

Vereador(a)

Antonio Pereira de Sousa
Vereador(a)

Cor Jesus Moreno
Vereador(a)
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Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)

Gilmar Antonio dos Santos
Vereador(a)

Jader José de Paiva
Vereador(a)

Luiz Antonio Henriques Júnior
Vereador(a)

Mauricio Pereira de Carvalho
Vereador(a)
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